كلية العلوم الإقتصادية والتجارية وعلوم التسيير
السنة الثالثة تخصص محاسبة وجباية                                                 السنة الجامعية: 2020-2021
قسم: العلوم التجارية                                                                مقياس: محاسبة الشركات  
السلسلة رقم 1
         
التمرين رقم(1):
بتاريخ 01-03-2019 تأسست شركة الأصالة شركة تضامن بين الشركاء أ،ب،ج برأسمال قدره: 1000000دج وقد تعهدوا بــــــــ: 300000 دج، 250000 دج، 450000 دج على الترتيب ووفاءا لهذه التعهدات: 
قدم الشريك –أ- ميزانية والتي قبلت سدادا لحصته والتي تضمنت العناصر التالية:
أراضي: 150000دج، مباني: 200000 دج، بضاعة: 60000دج، زبائن: 80000دج، بنك: 150000دج، رأس المال: 350000دج، مورد التثبيت: 150000دج، مورد المخزون: 140000دج
والشريك ب قدم شيك بنكي قدره 100000 دج، معدات نقل:80000دج،تجهيزات مكتب: 20000 دج بضاعة: 50000دج
أما الشريك ج فقدم مبلغ مالي قدره: 450000دج بشيك بنكي
المطلوب:
1. تحديد حصص الشركاء أ، ب، جــ 
2. تسجيل قيود تأسيس شركة الأصالة 
3. رسم الميزانية الإفتتاحية لشركة الأصالة مع العلم أن القيم النقدية تم إيداعها لدى الموثق الذي قام بتحويلها إلى الحساب البنكي الخاص بالشركة.
التمرين رقم  2:
 تأسست شركة النجاح شركة تضامن بين الشركاء أ، ب، جــ كانت حصصهم في رأس مال الشركة كالآتي: 600000 دج، 400000 دج، 200000 دج على الترتيب، وقد تم الاتفاق بين الشركاء على أن توزع الأرباح والخسائر بالتساوي بعد احتساب فائدة لرأس مال بمعدل 10% سنوياً. 
المطلوب:
1. تحديد نصيب كل شريك من النتيجة 
2. تسجيل القيود المحاسبية إذا علمت أن نتيجة السنة المالية ربح  بقيمة: 180000 دج
3. نفس المطلوب بافتراض أن نفس هذه الشركة قد حققت خسائر قدرها: 150000 دج 
التمرين رقم 3:
شركة "س" شركة تضامن بين الشركاء أ، ب، جــ حيث كانت مساهمة كل شريك على الترتيب كمايلي: الشريك أ: 80000دج، الشريك ب: 120000دج، الشريك جــ: 150000دج
فإذا علمت أن توزيع نتيجة السنة المالية  2018 كان بالاتفاق بين الشركاء كمايلي:
· حددت الفائدة على رأس المال بــــ: 08% سنويا
· مكافأة الشريك المدير ب تم تحديدها بــ:06%  من رصيد النتيجة بعد احتساب الفوائد على رأس المال 
· تخصص نسبة 04%  كاحتياطي اختياري
· يوزع الباقي من النتيجة على الشركاء وفق النسب التالية: 2، 1، 1
المطلوب: تسجيل القيود المحاسبية المجسدة لتوزيع نتيجة السنة المالية 2018 في الحالتين: 
· الحالة الأولى: النتيجة ربح: 55000دج
· الحالة الثانية: النتيجة خسارة: 70000دج
التمرين رقم 4:
الشركة"ص" شركة تضامن تأسست بين الشركاء أ، ب، ج يقتسمون الأرباح والخسائر فيما بينهم بالتساوي وكانت عناصر ميزانيتها في  31-12-2018 كمايلي:
معدات وأدوات: 265000دج، بضاعة: 590000دج، عملاء: 340000دج، حساب جاري مدين للشريك ج:60000دج، مباني: 270000دج، تجهيزات مكتب: 300000دج، البنك: 465000دج، حصة الشريك أ: 550000دج، احتياطات: 240000دج، قرض الشريك ج: 120000دج، حصة الشريك ب: 575000دج، موردو المخزون: 200000دج، حساب جاري دائن للشريك أ: 45000دج، حصة الشريك ج: 525000دج، أرض: 100000دج
ورغبة من شركة الإسراء في تمويل نفسها ذاتيا قررت زيادة رأسمالها إلى 3000000دج موزعة على الشركاء إلى 3، 3، 2 على الترتيب وقد اتفق الشركاء على التالي:
· إعادة تقييم المباني بــــــ 350000دج، تجهيزات مكتب:  280000دج
· قام الشريك أ بتقديم حصة عينية تجسدت في  أرض بقيمة 360000دج كتمويل لمبلغ الزيادة في رأس المال
· استخدم الشريك ج القرض لسداد جزء من حصته في زيادة رأس المال.
· استخدام الحسابات الجارية الدائنة للشركاء لتمويل مبلغ الزيادة مع إلزام كل شريك على تسديد التزاماته. 
· تسديد مبلغ الزيادة في رأس المال بشيك بنكي.
المطلوب: تسجيل القيود المحاسبية المجسدة لزيادة رأس المال.
التمرين رقم(5):
شركة النور شركة تضامن بين الشريكين أ وب يقتسمان الأرباح والخسائر بينهما بالتساوي والتي تضمنت ميزانيتها بتاريخ 31-12-2017 العناصر التالية:
مباني:2600000دج، بضاعة:600000دج، مورد التثبيتات:900000دج، تجهيزات مكتب: 300000دج، معدات نقل:1500000دج،حصة الشريك أ:2325000دج،عملاء:400000دج،حصة الشريك ب:2325000دج، بنك: 1000000دج، مورد المخزون:800000دج، قروض مصرفية: 400000دج
ورغبة من الشريكين في إعادة الأموال المعطلة قررا تخفيض رأس مال الشركة إلى النصف لكن بشرط الإحتفاظ بنفس نسب مساهمات الشركاء وقد تم الإتفاق على تجسيد هذا التخفيض كمايلي:
· إعادة تقييم بعض عناصر الأصول كمايلي: المباني:1900000دج، معدات النقل:1100000دج، البضاعة أصبحت تالفة بنسبة 20%.
· تحميل الشريكين مختلف الخسائر
· إعادة ما تبقى للشريكين بشيك بنكي.
المطلوب: تسجيل القيود المحاسبية اللازمة لتجسيد تخفيض رأس المال الشركة



